

# 银行卡涉嫌洗黑钱?一居民欲汇款 幸被警方及时阻止,挽回数万元损失

本报东明11月8日讯(记者 赵念东 通讯员 张琰) 近日,东明县武胜桥镇的赵女士突然接到自称上海公安局“民警”的电话,说其银行卡被用来洗黑钱,并称赵女士就是犯罪同伙。如要证实自己的清白,必须往对方提供的银行账号汇款,否则后果自负。赵女士相信并前往银行ATM机汇款,幸被及时赶到的东明警方阻止,为其挽回万余元损失。

11月6日上午10时55分,东

明县公安局接到预警信息称:辖区武胜桥镇居民赵女士已被电信诈骗团伙锁定为诈骗对象,诈骗分子正在对其实施诈骗活动,需要立即前往阻止。

东明县公安局刑警大队联合武胜桥派出所立即与受害人赵女士取得联系,但是赵女士的电话一直提示正在通话中,民警又多次拨打赵女士的电话号码仍未打通,此时民警分析赵女士的电话一直占线应该是诈骗分子正在

与其通话。

为防止赵女士上当受骗,刑警大队民警与武胜桥派出所民警立即动身赶到受害人赵女士的家中,但并未见到受害人赵女士,其丈夫称她在县城内打工。随即民警用赵女士丈夫的手机联系到了赵女士,民警电话里向其说明情况,但是赵女士一口否认自己未接到任何电话,也未有人与其联系后,匆匆挂掉了电话。

于是,民警立即和赵女士

的丈夫在县城内多方寻找赵女士的身影,最终在县城一家ATM机旁找到了赵女士,此时的赵女士已经取款12000元,准备去另外一家银行的ATM机给诈骗分子进行无卡现金汇款。民警见状立即阻止赵女士,对其说明来意并进行说服教育,在民警的耐心劝说下,赵女士终于相信自己是被诈骗分子所骗。

经了解,11月6日上午10时30分许,赵女士接到一个陌生

号码来电,电话里的男子称赵女士名下的一张银行卡在上海被用来洗黑钱,同时还提供了上海公安局一位“刘警官”的电话号码,当赵女士拨通后对方称情况确实,并称赵女士就是犯罪同伙,要追究赵女士的法律责任,如赵女士需要自证清白,方法就是往“刘警官”提供的银行账号打钱,并且不要告诉任何人。挂完电话后的赵女士顿时不知所措,幸亏民警的及时阻止避免其了财产损失。

## 集中检查保平安



近日,曹县公安局深入公共场所进行检查。截至目前,该局以基层基础建设三年攻坚工作为突破口,以发案少、秩序好、社会稳、群众满意为目标,先后破获盗窃、抢夺、电信诈骗等多发性侵财案件1947起,打掉团伙33个,批准逮捕犯罪嫌疑人507名,治安拘留1805名,全面提升打防管控能力水平,确保了全县治安局势稳定。

本报记者 赵念东 通讯员 蓝昌健 范子源 摄影报道

## 平安产险金牌服务 理赔迅速获赞誉

本报菏泽11月8日讯(记者 周千清 通讯员 王珍) 近日,菏泽韩先生将一面写有“金牌服务、理赔迅速”的锦旗赠送给平安财产保险菏泽中支。

据了解,韩先生8月10日驾驶电动车遭遇车祸,致重度颅脑损伤,标的客户仅承保了交强险,菏泽平安产险第一时间向伤者垫付医药费1万元,但对于需要巨额医药费且家境贫困的韩先生一家来说只是杯水

车薪,为了让伤者安心住院治疗,公司医核秦继光一方面安慰伤者家属,一方面与标的驾驶员沟通,让其尽量为伤者垫付治疗费用,伤者家属和标的车主东拼西凑筹集了10万元医疗费。

因伤者为重型颅脑损伤,恢复较差,治疗30多天后仍不能行动。秦继光复勘伤者病情了解情况后,主动联系伤者家属提供材料,并向公司反馈案

情,考虑到伤者伤情严重,后续治疗急需费用,菏泽平安产险主动提出免伤情鉴定快赔方案,将伤残补助金11万元及时支付伤者方,解决了伤者的医疗费用难题。

人性关怀与主动服务让客户倍感温馨,平安保险将继续秉承“客户利益至上”的核心价值观,践行诚信、负责、守信的诺言,为更多的家庭送去保险关爱和保障。

## 怎样预防骨质疏松?

### 听听专家怎么说



了解“健康骨骼”核心信息:

全世界50岁以上的人中,有1/3女性受骨质疏松威胁,1/5男性受此病威胁,在我国,现约有9000万骨质疏松症患者,世界卫生组织把骨质疏松症列为全球性健康问题。

据菏泽市疾控中心慢性病科科长丁永霞介绍,疾病、日照不足、低钙饮食、运动过少、药物如长期服用糖皮质激素、母有脆性骨折史、绝经、长期的浓茶、浓咖啡和碳酸饮料,都是容易造成骨质疏松的一个重要因素。

丁永霞说,骨质疏松主要症状为腰背弯曲酸痛、身高变矮、手足抽搐、易骨折等。预防骨质疏松要多晒太阳,因为在晒太阳的时候,体表的黑色素细胞可以合成维生素D,而维生素D可以促进钙吸收。

“多做一些负重的运动,骨头是按受力的方向来生长的,如果你多受力多锻炼多负重,人体觉得我需要这个骨折,它的骨折密度就会比较高一些,进一步推广普及健骨操等适宜健身方法,强化防跌倒预防,指导人们进行规律的运动锻炼,增强平衡能力和灵活性。”丁永霞说,健康的饮食方式也是预防骨质疏松的措施,戒烟限烟、低盐高钙饮食,另外妇女到绝经期的时候,就要适当地来补充钙质,来预防绝经期的骨质疏松,必要时药物治疗。

1、骨质疏松症是以骨强度下降,导致骨折危险性升高为特征的全身性骨骼疾病。

2、骨质疏松症的严重并发症是骨折,骨折及其引发的多重并发症严重影响老年人的生活质量,骨质疏松症是可防可治的慢性病。

3、人的各个年龄阶段都应当注重骨质疏松的预防,婴幼儿和年轻人的生活方式都与成年后骨质疏松的发生有密切联系。

4、富含钙、低盐和适量蛋白质的均衡饮食对预防骨质疏松有益。

5、平均每天至少20分钟日照。充足的光照会对维生素D的生成,维生素D对钙质吸收起到非常关键的作用。

6、适量运动能够起到提高骨强度的作用。

7、老年人90%以上的骨折由跌倒引起,预防跌倒十分重要。

8、不嗜烟。无论男性或女性,吸烟都会增加骨折的风险。

9、不过量饮酒。每日饮酒量应当控制在标准啤酒570ml、白酒60ml、葡萄酒240ml或开胃酒120ml之内。

10、高危人群应当尽早到正规医院进行骨质疏松检测,早诊断。

11、相对不治疗而言,骨质疏松症任何阶段开始治疗都不晚,但早诊断和早治疗会大大受益。

(本报记者 李德领)

